



啥时间拥堵? 哪条路易堵? 交警部门发布国庆假期出行提示——

这份出行攻略, 您可看好喽

本报记者 张玲



“十一”国庆长假即将来临, 市民探亲访友、旅游观光出行需求激增, 节日期间高速公路将继续实行小型客车免费通行政策, 车辆集中出行, 交通安全问题不容忽视。

根据往年的数据统计, “十一”期间车流量高峰时段主要集中在9月30日下午、10月1日上午及10月7日下午。上午车流量高峰集中在8时至12时, 11时达到峰值; 下午高峰集中在3时至7时, 6时达到峰值。交警部门提醒国庆出游的朋友们, 一定要提前规划路线, 文明安全出行。

假期出游 注意这些易堵路段

南阳中心城区两站区域、医圣祠街、人民公园西门、解放广场、府衙区域、红都商圈、新华城市广场商圈、吾悦摩根广场商圈、建业凯旋广场周边区域可能会出现时段性交通拥堵、停车难等现象。建议市民尽量选择公共交通工具出行, 自驾游的市民尽量把车辆停在距离景区较远的停车场, 如遇交通拥堵, 可以选择改行其他路线。通过调取南阳城区商圈、景点周边交通流量情况, 预计国庆期间群众购物、旅游出行需求增大, 商圈、景点车流量增多, 上午从9时开始增加, 11时达到峰值; 下午4时车流量开始增大, 6时、7时达到峰值。

市城区6个出入市口、两站区域、仲景大桥北口、高速翟庄站周边等出入市口、231省道莲花温泉及水库大坝段、231省道南石路段、333省道(东改线)段、雪

枫路与南邓路交叉口、卧龙路师院医专周边区域、红泥湾街红茶路口、312国道茶庵路口、S103省道黄台岗街将出现排队缓行和潮汐式拥堵现象, 建议有出游计划的市民避开高峰时段通行。

节日期间, 南阳市区武侯祠、滨河路花鸟市场、沿滨河路游园场所、人民公园、淘气猫等; 南阳周边的龙湾温泉、内乡宝天曼、内乡县衙、南召五朵山、西峡老界岭、西峡恐龙园、浙川大观苑、浙川渠首、桐柏太白顶、桐柏佛教学院等重点景区道路也将迎来人流车流高峰。届时, 上述景区周边道路可能会出现时段性交通拥堵、停车难等现象。建议市民尽量选择公共交通工具出行, 自驾游的市民尽量把车辆停在距离景区较远的停车场, 如遇交通拥堵, 可以选择改行其他路线。

探亲游玩 请提前了解路况信息

假期车流量大, 建议有出游计划的市民合理安排行程, 出行前提前了解路况信息。交警部门也为市民提前打探了我市各县区道路施工情况。

淅川县红旗路、新建路段半封闭施工, 请过往车辆绕行。

新野县G328国道新野大道路口至樊楼村路段施工, 五星镇马庄村路口至新甸铺镇部分路段道路两侧路基加固作业。城区消翔路、汉华路、中兴路管道施工, 车辆单侧通行。请途经以上路段的车辆和行人谨慎驾驶, 文明礼让, 预防事故发生。

镇平县G207线镇平县碾盘沟至北环

路段封闭施工、G312线镇平县遮山镇至柳泉铺大榆树村段半封闭施工, 请过往行人、车辆注意安全、减速慢行, 按照交通引导牌提前绕行。

方城县234省道券桥段部分路段封闭施工, 且路面标线未施划完毕, 请过往车辆通过该路段时减速慢行, 尽量选择绕行。103省道中间护栏正在安装施工, 请过往车辆减速慢行。

社旗县施工路段为城区纬三路与北京路交叉口以西、省道233沿线道路, 半幅通行, 易发生拥堵。

唐河县施工路段为滨河路中段、新中路中段, 过往车辆尽量选择绕行。

出行注意安全 谨防疲劳驾驶

节前晚高峰易堵路段请绕行。9月30日下午是节前放假、放学、返乡高峰, 中心城区较为拥堵, 请避开学校周边及人民路、中州大道、建设路、七一路、文化路、工业路、车站路两站区域、卧龙大桥等流量大、拥堵指数高的路段。

中长途旅行请提前规划线路, 选择交通压力小的站口出入市。10月1日上午和10月7日下午是出行和返程高峰, 高速口、出入市口易发拥堵, 请关注即时路况

信息, 提前规划出行路线, 或者错峰出行。

市内游玩, 低碳出行。节日期间选择在城区购物、游玩的, 请关注大型商圈和热门景点周边交通状况, 建议市民尽量远端停车或选择公共交通工具绿色低碳出行, 避免停车难。

如遇事故, 快处快赔。如发生轻微交通事故可使用“交管12123App”快处快赔, 或者直接拨打110报警, 固定证据后快速处置, 避免因事故引起长时间、大面积拥堵。③7

“仲景之光‘新’耀世界”采风活动启动

本报讯(全媒体记者 杜增波)9月26日上午, “仲景之光‘新’耀世界”网络主题采风活动启动仪式在南阳仲景书院举行。本次活动由河南省委网信办、河南省卫健委、河南日报社联合主办, 南阳市委网信办、南阳市中医药管理局、河南国际传播中心及大河网等多家单位共同承办。

本次活动为期3天, 来自中央驻豫重点新闻网站、省市重点新闻媒体、部分商业媒体平台、海外传播平台及网络名人等齐聚南阳, 将深入南阳城区、西峡、南召、方城等自然和人文景点, 通过亲身体验、实地探访, 近距离感受南阳中医药文化的深厚底蕴, 以及在仲景文化传承弘扬和创新发展、中医药产业新质生产力发展、中医药创新人才培养等方面的生动实践和显著成效。

启动仪式由南阳网现场直播, 大河网等媒体进行同步转播。活动现场还公布了仲景文化主题微短剧征集活动, 向广大网络达人发出倡议, 号召大家大力弘扬仲景之光。接下来的行程中, 采风团将通过实地走访开展创作, 全媒体呈现、多矩阵展示南阳市开展中医药强市发展实践, 让更多人了解南阳仲景文化的传承与创新。③7



扫码了解直播内容



喜迎国庆

9月26日, 西峡县举行“喜迎国庆·鼓舞龙乡”文艺活动, 该县打鼓队、旗袍队、山地车队、太极拳队及健步走团队千余人齐聚广场, 共同庆祝新中国75周年华诞。图为300人组成的大型鼓舞表演《盛世中华》。③7

本报记者 张峰 通讯员 曹波 摄

